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1. Za podmnozico A C R™ definiramo

F(A) = {ceR" linearni funkcional f.: R" = R, f.(z) = (¢, ),
je na mnozici A navzgor omejen}.

(a) Doloci F(A) za A = [—1,00) x [0,00) C R2
(b) Dokazi: ¢e je A konveksna, je F(A) konveksna.
(c) Dokazi: ¢e je A polieder, je F(A) polieder. (Nasvet: zapisi A v standardni obliki.)

2. 7 dvofazno simpleksno metodo pois¢i maksimum funkcionala z = —x9 + x3 — 4x4 pri
kaksno tocko, v kateri je maksimum dosezen.

3. S pomocjo dualnega dopolnjevanja dokazi, da je x* = (0,0, %, %) optimalna strategija za
prvega igralca za naslednjo matri¢no igro:
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Izra¢unaj Se vrednost igre in poiscéi kaksno optimalno strategijo za drugega igralca.

4. S pomocjo simpleksne metode na omreZjih poisc¢i najcenejsi razvoz na spodnjem omrezju.
Zaletni razvoz naj bo “zvezda” (razvoz po povezavah iz sredis¢a neposredno do vseh
ostalih tock).




